
a  2011.  évi XLI. törvény betartása szerint történik, e mellett írásban informáljuk őket, hol 

tájékozódhatnak a leszokás lehetőségeiről.  A  munkahely, munkaeszközök, berendezések, 

higiénés követelményeknek megfelelő rendszeres takarítását, tisztítását elvégezzük.  A 

munkavégzéshez szükséges mozgástér kialakítása ergonómiai szempontok figyelembe 

vételével történik, és fontos számunkra a munkavállaló és a környezet kapcsolat rendszer 

kialakításánál a biztonság és a munkafolyamatok, illetve egyéni szükségletek igénybevétele is. 

A  munkavédelem elengedhetetlen része, az érintésvédelmi, balesetvédelmi, tűzvédelmi oktatás. 

Ehhez munkavédelmi szakembert biztosítunk, aki előadást tart a munkavégzés helyéhez, a 

munkafolyamatokhoz igazítva. Az általános tájékoztatást írásban is megkapják 

munkavállalók.  A  munkavédelmi szakember az oktatás mellett rendszeresen felülvizsgálja a 

munkaeszközök műszaki állapotát, a szükséges karbantartási feladatokat ellátja. Az elektromos 

készülékek érintésvédelmi vizsgálata megtörténik, a tűzoltó készülékek felülvizsgálatát ellátja 

a szakember. Minden telephelyünkön megtörténtek a munkavédelmi feladatok, szakemberek 

bevonásával alakítottuk ki a munkakörnyezetet és az egyedi munkaeszközökhöz igazítottuk a 

balesetvédelmi előírásokat. Ezzel a körültekintő magatartással biztosítjuk, hogy a 

munkavállalóinknak a legcsekélyebb mértékben se legyen veszélyeztetve az egészségi 

állapotuk. 

Az intézmény Nappali ellátás nyújtó, nyitvaálló helyisége, illetve az Alapítvány akkreditált 

telephelye, mint rehabilitációs foglalkoztató fontosnak tartja, hogy a megváltozott 

munkaképességü munkavállalói számára megfelelőek legyenek a munkavégzés körülményei. 

Ennek megfelelően folyamatos kapcsolatot tartunk a Rehabilitációs Szakigazgatási Szervvel.  A 

személyes rehabilitációs terv elkészítése során nagy figyelmet fordítunk a komplex 

szakvélemények által meghatározott véleményekre, mind egészségügyi, mind szociális 

szükségletek kielégítésére a munkavállaló személyes céljainak megfelelően.  A 327/2012. 

(X1.16.)  Korrn. rendelet által meghatározott kereteken belül, segítő szolgáltatásokkal 

támogatjuk munkavállalóinkat. Alapítványunk pszichiátriai betegséggel, elsősorban 

Józsefvárosban  616  személyek mentális gondozását végzi, reintegräcióját segíti elő ezért, 

nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a betegség okozta stresszt csökkentse, önállóságukat növelje, 

kornmunikáciájukat fejlessze. 

A  Kálvária téri Oktató Telephely 2018-as szakmai terve 

Mint minden év elején a foglalkoztatásban és az oktatásban résztvevők egyéni rehabilitációs 
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terveinek felülvizsgálata is a szükségletfelmérések eredményeinek értékelése történik. 

Rehabilitációs terveket készítünk az megváltozott munkaképességű munkavállalókkal a  2018. 

évi új célok eléréséhez.  A  balesetvédelmi oktatás része minden oktatási fázisban résztvevő 

munkavállaló foglalkoztatásának, ahol ismertetésre kerül a házirend, a tűzriadó terv, tűz —és 

érintésvédelmi oktatás illetve a tűzriadó gyakorlat is. 

A  telephely munkálya ez évtől is új profilokkal gazdagodik ami a könyvkötésnél használt  es 

fejlesztett készségekre is épít: ez év elejétől már rendszeresen végzünk csomogolói és 

tasakhajtogatói illetve ragasztói munkákat. együttműködünk illetve bedolgozunk egy 

täplálekkiegészitöket gyártő cég megrendeléseibe illetve egy másik, dísztasakokat gyártó 

cégnek is rendszeresen dolgozunk. 

A  könyvkötészeti munkákat illetően a korábbi évektől bevont személyekkel folytatódhat a 

tavalyi évben elkezdett könyvek kötésének munkája is. 

Lehetőséget biztosítunk arra is, hogy a kerületben élők érdeklődök megkeresése alapján 

bevezessük őket a könyvkötészet világába, illetve a szakma tanulásába. 

2018.  január-február: 

- Díszdobozok csomagolása és papírtasakok hajtogatása és ragasztása. 

Külső megrendelésre a tél folyamán folytatjuk a bedolgozói munkákat ami az év további 

részére is valószinüleg rendszeresen elfoglalja a könyvkötészeti munkavállalóink 

kapacitásának nagyrészét. 

Változatos méretil díszdobozok összeillesztését és táplálékkiegészitök gondos ellenőrzését, 

becsomagolását, felcímkézését illetve lenyomtatását csináljuk. E melett papírtasak hajtogatását, 

ragasztását és összeillesztését végezzük, ami jól illeszkedik a munkavállalóink által tanult és 

begyakorolt könyvkötészeti készségekhez. 

Az elhasználódott, sérült könyvek felújítását kisebb kapacitással tudjuk majd végezni. 

2018.  március-április: 

A  esornogolói munkák a korábbiaknak megfelelően folyak majd, Új foglalkoztatottakat is 

tervezünk felvenni a kötészet adta lehetőségek  job  kihasználása miatt. 

Részvétel a Ki mit tud! programon, az országban működő testvér szervezetek betegei és 

egyéb okból hátrányos helyzetű emberek részére tartott rendezvényen 
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Festőkarton készítés, festőmajális előkészületeiben való részvételt kezdjük meg. 

Festőkarton előkészítés: 

festékanyag anyagismeret átadás 

festékkeverési műveletek átadása 

az anyag felhordásának technikái. 

2018.  május-június: 

-Megrongálódott könyvek használhatóvá tétele (kisebb kapacitásban folyamatosan, minden 

hónapban). 

A  korábbi hónapokban végzett bedolgozói munka is folyhat és havonta több ezret adnánk le 

a különböző méretü és mintályú ragasztott levéltasakokból és a díszdobozcsomagolást is ezres 

nagyságrendben végzünk. 

2018.  július-augusztus 

A  hónap során az eddigiek gyakorlása melett egyéni könyvrestaurálás folyhat ahol régi, 

elhasználódott, megrongálódott könyveket újítunk fel, erősítünk meg. 

Elkezdődhet az Alapítványunk által szervezett Psychart24 rendezvényre való festőkartonok 

előkészítése is. Könyvkötészeti kartonokat alapozunk fehér festékkel. igy megtanuljuk és 

begyakoroljuk az ecsethasználatot a festés során, illetve az anyagok fixálását.  A  papíralapú 

munkafolyamatokról tanultak összegzése és gyakorlása folytatódhat. 

2018.szeptember-október 

Tasakokat készítünk majd, amelyek kisebb tárgyak ideiglenes tárolására alkalmasak. 

A  papaírtasak készítés során a könyvkötő csonttal való hajtogatást tanulják meg. Az oktatás 

során a méretezés és a méretre vágás elsajátítása a fontos, megtanulandó feladat. 

A  csomagolás technika gyakorlása következik, amely során ügyelni kell a helyes technika 

alkalmazására és a pontos munkavégzésre, mert legalább annyira fontos a termék külső 

védőborítása, mint maga a késztermék. 

2018.  november-december: 
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November  hónapban is a korábbi hónapokban végzett bedolgozói munka is elhasználódott 

sérült könyvek felújítása, használhatóvá tétele is folyhat. 

December hónapban a karácsonyhoz kapcsolódóan ajándék tasak is papírtáska készítése van 

tervben a korábbi papírhajtogatási ismeretek felelevenítésével. 

A  munkavállalóink állapotát és szükségleteit folyamatosan felmérjük. Munkánk közben. 

Motivációs interjúkkal egyéni esetkezeléssel ösztönözzük őket. Rendszeresen igénybe veszik 

életmód klub, tanácsadó, kulturális szolgáltatásainkat. Gyakran részt vesznek szociális 

kompetencia tréningeken ahol kommunikációs gyakorlatokkal fejlesztjük munkavállalóinkat 

illetve igény szerint mentálhigiénés, pszicho-edukációs csoportokba is bekapcsolódhatnak. 

Egész évben kiemelt figyelmet fordítunk a kliensek, elsősorban a kerületben élők 

felkutatására. 

kelt:  Budapest, 2018.  február  12. 
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